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En Faeton te damos |2 oportunidad de perseguir tu propio horizonte mas alla de cualguier
limite. Muestras embarcaciones son fuentes de placer y disfrute, para ello te ofrecemos la
seguridad y garantia necesarias para una buena navegacion. Gracias a la experiencia,
confort y calbdad, conseguimos gque nuestros barcos naveguen donde se requiera, aungue
sea mas alla del horizonte.

Philosophie

Chez Faeton, nous vous donnons lopportunité de cholsir votre propre horizon, au-dela de
toute limite. Nos bateaux sont source de plaisir et de délassement. Nous vous offrons |a
sécunité et une garantie de bonne navigation. Notre expérience, aliée a la gualité et au
confort de nos babteaux, vous permatira une navigation en tous lieux, Méme au-deld de
votre horizon,

El astillero

Estamos a la cabeza de Europa en el sector nautico porgue cada dia trabajamos para
mejorar la calidad de nuestros barcos. Aunamos la experiencia de una empresa que
comenzi su andadura hace 20 ancs con la tecnologia v la formacion de vanguardia para
ofrecer a nuestros clientes la gama de embarcaciones mas seguras, modemas,
funcionales vy elegantes del mercado.

Le chantier

Mous sommes a la pointe de [a technologie en Europe dans le secterur nautique parce gue
chaque jour nous travallions a 'amélioration de notre qualité. Nos 20 années dexperience,
allides & une technologie et une formation davant-garce, nous pormettent d'effrir 4 nos
clients la gamme de bateaux la plus sire, moderne, fonctonnelle et elégante du marche.




La estabilidad es la caracteristica mas resenable de esta embarcacion de 9 metros de eslora y
casi 3 metros de manga, Destinada a un uso especiaimente deportivo, no descuida sin embarge
el aprovechamiento maximo del espacio interior para la cbtencion de las maximas comodidades
para &l crucero, contando con cocina y baho independiente.
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La stabilité est la caractéristique la plus remarguable de ce bateau de 8 metres de longueur
et dun maitre-bau de prés de 3 métres. Desting spacialement a un usage sportif, son design
tire toutefois un profit maximum de son espace intérieur, pour un confort de croisiére
optimum. || est équipe d'une dnette et d'une cabine de douche,
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Su potenta motorizacion sancilla o doble le parmite alcanzar velocidades de vértigo planeando Eguipé dun ou de deux mateurs, sa puissante motorisation permet des vitesses grisantes at
con facilidad. Con capacidad de hasta 8 tripulantes que podran aprovechar los solarium en proa  facilite une mise en planage rapide. Les B passagers apprécieront les espaces bains de soleil 4
v popa, ¥ la amplia plataforma de bano, ademas de practicar deportes nauticos como el esqul  lavant ainsi qu'a larmére ainsi gue la large plate-forme de bain pour [a pratique du ski nautique
acuatico o el buceo. et de la plongée.
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Datos técnicos - Technical Data - Donneées Technigues - Caratteristiche tecniche

Ezlora total f Total lkength/ Longueuwr totale f Lunghezza totale 9.15m
Eslora casco f Hull length / Longueur coque ! Lunghezza scafo 749 m
Manga  Beam / Largeur f Larghezza 2.90m
Calado / Draft / Twant deau f Fescaggio 0,40 m
Peso | Weight [ Poids approximatif f Peso approssimativo 2,700 kg
Combustible f Fusl tank | Reservoir combustible f Serbatoo carburante 3801
Tanque de agua ! Water tank f Reservoir d'eau [ Serbatoio acqua 701
Flazas { Mo, Passengers | Nombre de Passagers | Portata persone 8

Motorizackin [ Standard engines { Motorisation § Motorizzazion

MCM 350 MAG MP Bravo 3 300 hp*
Velve 5.7 GX| DuocProp 215 hp

MCM 2.0 L Alpha 2X135 hp

Volvo Dd DucProp 260 hp diesel
*Standar

FAETOM YACHTS 5.1 se reserva o derecho de modificar estos datos sin previo aviso,

Speciflications are subject to changes by FAETON YACHTS S.L

Toutes les specifcations sujettes & modification par FAETON YACHTS S.L.

FAETOM ¥YACHTS S.L. &i riserea || deitts di modificars & carattenistiche delle propfie mbarcazion SonEn orddvwiso,
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